

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет житель г. Киселевска, обвиняемый в оскорблении полицейского и избиении местного жителя**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 51-летнего жителя г. Киселевска, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей), п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По версии следствия, в марте текущего года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения в поисках сожительницы пришел в дом знакомых, у которых женщина распивала спиртное. Хозяева дома спали, сожительница обвиняемого также спала. Мужчина стал будить женщину, при этом выражался нецензурной бранью. Присутствующая там же 42-летняя местная жительница сделала обвиняемому замечание. Мужчина разозлился и ударил ее металлическим совком по голове. После чего хозяйка дома вызвала сотрудников полиции и «скорую помощь». У потерпевшей диагностировано сотрясение головного мозга. Сотрудники полиции задержали мужчину и доставили его в отдел полиции. Возмущенный действиями полицейских, обвиняемый оскорбил их нецензурной бранью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1135267>